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A harmadik oldal     

A
z Országos Erdészeti Egyesület és a MEGOSZ
képviselôi 2003. május 20-án megbeszélést
tartottak az OEE Fô utcai tanácstermében. A

jelenlévôk megvitatták az Erdôgazda c. lap körül
kialakult helyzetet és közös megoldást kerestek a
probléma orvoslására. Mint ismeretes az Erdôgaz-
da c. lapot a MEGOSZ a megfelelô finanszírozási
források hiánya miatt nem tudta a továbbiakban
megjelentetni s ezért olyan fórumot keresett, ahol
a szövetség tagjai és más magánerdô-tulajdonosok
megfelelô tájékoztatást kaphatnak a MEGOSZ által
fontosnak tartott eseményekrôl, hírekrôl, szakmai
cikkekrôl. Az Erdészeti Lapok eddig is kiemelt
témaként kezelte a magánerdôk ügyét, ezért is
indította meg ez évben „Magánerdôben” címû ro-
vatát. Így vetôdött föl annak lehetôsége, hogy az
Erdészeti Lapok hasábjain a MEGOSZ lehetôséget
kapjon „MEGOSZ Híradó” néven a fenti
közlemények megjelentetésére. A rendkívül jó
hangulatú és a közös célokat is meghatározó
találkozó jelentôsen közelítette egymáshoz az OEE
és a MEGOSZ magánerdôket támogató törekvéseit,
ami remélhetôleg az ágazat vezetésében is ked-
vezô visszhangra talál majd.
Az Erdészeti Lapoknak a fenti megbeszélést követô
június 26-i Szerkesztôbizottsági Ülése is örömmel
üdvözölte a kezdeményezést és az elôterjesztés
alapján befogadta az Erdôgazda c. lapot, azzal,
hogy a MEGOSZ Híradó elsôként a lap szeptembe-
ri számában jelenik meg.
És most itt tartunk, reménykedve abban, hogy
közösen még hatékonyabban tudjuk képviselni a
magyar magánerdôk, a magánerdô-tulajdonosok
ügyét s talán az Egyesület és a Szövetség további
együttmûködését is elôremozdítja ez a közös
fórum. Természetesen mindehhez a szakma anyagi
támogatása is szükséges, nehogy úgy járjon a
kezdeményezés, mint a lap, melynek szerepét az
Erdészeti Lapok átvette.
Kérjük az Erdészeti Lapok valamennyi olvasóját,
kedves kollégáinkat, hogy fogadjanak minket sze-
retettel és írásaikkal, észrevételeikkel tiszteljék még
híradónkat, amelyeket a MEGOSZ Titkárságának
bármelyik elérhetôségén örömmel várunk.

Dr. Sárvári János
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